
#351763 Krus. 2 Liters, Höganäs Keramik.
Mäter ca: 16cm höga & 14cm i diam.

#35177Diverse. Bl.a Orientaliskt, Laholms Keramik m.m.
Blandad kompott.

#35178PEZ. 25st.

#351792 Krus. Rörstrand.
Mäter ca: 12,5cm höga & 17cm i diam.

#35180Kruka, fat & 2 Ljusstakar. "Stockholms slott", 
Bing & Gröndal.
Fat mäter ca: 25cm i diam.Ljusstakar har skador, se bilder.

#35181Gåbil, Plåt.
Mäter ca: 80cm lång.Bruksslitage, rostfläckar.

#35182Golvljusstake, Smide.
Mäter ca: 74cm hög.

#35183Golv Ljusstake, Smide.
Mäter ca: 84,5cm hög.

#35184Diverse samtida. Bl.a Temuggar Jelly Bean m.m..
Blandad kompott.

#35185Äldre projektor.
Ej funktionstestad.

#35186Diverse.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#35187Höganäs Keramik.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#35188Kaffekanna, 6 Koppar, 6 Fat & 6 Assietter. 
"Stockholms slott". Bing & Gröndal.
Fint skick.

#35189Krukor.
Stora lerkrukor mäter ca: 24cm hög & 31cm i diam.

#35190Servis delar. Hackefors.
Sliten guldkant.Bruksslitage.

#35191Diverse glas.
Högsta mäter ca: 24cm.

#35192Stor kruka. Samtida.
Mäter ca: 42cm hög & 36,5cm i diam.Har borrade hål i 
botten.Rostig & slitage.

#35193Figurin. Goebel.
Mäter ca: 11,5cm hög.

#35194Flätad kista/koffert.
Mäter ca: 31,5cm hög & 58x35cm.Bruksslitage.

#35195Moccakoppar. Chilli. Samtida. 12 koppar & 11 
Fat.
Fint skick.

#35196Äldre besman.
Mäter ca: 76cm lång.Åldersrelaterat slitage.

#35197Diverse glas. Bl.a Orrefors & Sagaform.
Blandad kompott.

#35198Diverse glas.
Högsta mäter ca: 18,5cm.Blandad kompott.

#35199Stort keramikfat. Okänd formgivare.
Etikettmärkt. Kan ej tyda.Krackeleringar.3cm hög & 40cm i diam.

#35200Glasfat.
Mäter ca: 5,5cm hög & 39cm i diam.

#35201Skärbräda/bricka. SÖVE konst Sweden. 
Sövestad, Poppel.
Mäter ca: 3,5cm hög & 46x38cm.

#35202MICHAEL ANDERSEN, "Krölle Bölle Familj", 
Bornholm.
Högsta mäter ca: 11cm.Trollpappan har ett glasyrnagg.

#35203Figurin. Rosenthal. TAX.
Mäter ca: 23cm hög.

#35204Golvvas med innehåll. Målat glas.
Bruksslitage, Färgbortfall.Mäter ca: 45cm hög & 22cm i diam.

#35205Diverse. Bl.a Jul.
Blandad kompott.



#35206BERTIL VALLIEN. Flaska, "Satellit", Kosta Boda, 
osignerad.
Mäter ca: 30,5cm hög & 6,5x18cm.

#35207Spel.
Ej kontrollerade.

#352082 Medicinskåp & 1 Nyckelskåp.
Repiga, Bruksslitage.

#35209BERTIL VALLIEN. Skål, "Satellit", Kosta Boda, 
osignerad.
Mäter ca: 12,5cm hög & 21cm i diam.

#35210Diverse prydnader m.m.
Blandad kompott.

#35211Nötknäppare. Trä, 1800/1900-talet.
Mäter ca: 18,5cm hög.Åldersrelaterat slitage.

#35212SIMON GATE. Karaff & 10 Snapsglas, Orrefors/
Sandvik, 1920-talet, osignerad.
Karaff mäter ca: 23cm hög & 10,5cm i diam.Snapsglas mäter ca: 
9cm höga & 5cm i diam.

#35213Diverse glas.
Blandad kompott.Nagg på ett glas.

#35214Antiloper, Trä.
Högsta mäter ca: 35cm.Den lägsta har avslag på ena hornet.

#35215Konjakskupor, Bl.a Orrefors.
Högsta mäter ca: 14,5cm.

#35216Utebelysning. Led, "Milazzo", Massive, Oanvänd.
Mäter ca: 40cm hög & 10x10cm.

#352172 Träfigurer. Thailand.
Högsta mäter ca: 51cm.

#35218Diverse.
Blandad kompott.

#35219OTTO BAUER. Vas/Flaska, "Carnaby", 
Holmegaard, osignerad.
Mäter ca: 43cm hög & 17,5cm i diam.Smutsig insida.

#35220Diverse. Bl.a ramar, Wahlströms 
ungdomsböcker m.m.
Blandad kompott.

#35221Diverse.
Blandad kompott.Något nagg förekommer.

#35222Diverse ramar.
Blandad kompott & skick.Största mäter ca: 34x44cm.

#35223Kaffeservis, 2 olika. Import & Bavaria.
Bavaria har färgbortfall på kaffe fat.

#35224HERTHA BENGTSSON. Vas, Signerad, 
daterad-92 & numrerad 389.
Mäter ca: 28cm hög.

#35225ERIC LUNDEN, 2 Katter, svensk slöjd. Signerad 
EL, & 1 FISK.
Högsta mäter ca: 26,5cm.Den lilla katten har färgbortfall.Fisken 
är lagad/limmad.

#35226Äldre bibel, Biblia Gamla Testamentet, 1842.
Åldersrelaterat slitage.

#35227Diverse. Bl.a Höganäs m.m.
Blandad kompott.

#35228Plåtburkar.
Blandad kompott & skick.

#35229Munkpanna. Koppar, 1800-talet.
Mäter ca: 56,5cm lång & 31cm i diam.

#35230Ljusstakar, 2st, patinerad brons, Danmark, Art 
Deco, 1930-talet, stämplade.
Mäter ca: 10cm höga & 21,5cm långa.Bruksslitage.

#35231Julbelysning.
Högsta mäter ca: 79,5cm.Fungerar vid test.

#352322 KRUS. Höganäs 5 Liter & ett omärkt krus.
Höganäs mäter ca: 23cm hög.

#35233BERTIL VALLIEN. 2 Martini/Cocktail glas. 
"Satellite". Kosta Boda. Signerad.
Mäter ca: 17,5cm & 11.5 cm i diam.

#35234GUNNEL SAHLIN. Karaff. Artist Collection. 
Kosta Boda. signerad.
Mäter ca: 24,5cm & 9cm i diam.

#35235TOMMY CARLSSON. Litografi. Veinge. signerad 
& numrerad 31/60.
Rammått: 46x55cm.



#35236Bijouterier. Bärnsten med sterlingsilver, Dyrberg 
& Kern

#352374 Halsband. Bärnsten.

#352384 Figuriner i sten, onyx.
Stötta kanter förekommer.Högsta mäter ca: 11,5cm.

#352392 delar RUDA. Göte Andersson. Blå nyans.
Vas mäter ca: 22cm hög & 12cm i diam.

#35240Krus. Raus. 12 Liter.
Mäter ca: 30,5cm hög.

#35241Kabinväska. Disney.
Mäter ca: 23x33x50cm.

#35242Bricka, korg m.m.
Korg mäter ca: 23cm hög & 24,5x22,5cm.

#35243FREDDI LARSEN. Olja på pannå, signerad.
Mäter ca: 18x24cm.Ytslitage.

#35244BING & GRÖNDAL. Vas, modell 8708, motiv av 
väderkvarn.
Mäter ca: 29,5cm hög & 16cm i diam.

#35245Figurin, NAO. Pojke med böcker.
Mäter ca: 28cm hög.

#35246Figurin, NAO. Pojke med kudde & klocka.
Mäter ca: 24,5cm hög.

#35247MONICA BACKSTRÖM. Svamp. BODA. 
Mäter ca: 11cm hög & 9cm i diam.

#35248Diverse glas bl.s Orrefors ljusstakar m.m.
Vinglas mäter ca: 22,5cm höga.

#35249Diverse bl.a boken om Laholms Keramik & 3 
små vaser i nysilver m.m.
Blandad kompott.

#35250KERSTIN ERICSSON. Olja på duk, "vitsippor", 
signerad.
Rammått ca: 19,5x25cm.

#35251Oidentifierad konstnär. Olja på pannå, signerad 
ATKINS.
Rammått ca: 17,5x35,5cm.

#35252Snapphanne & troll, Bergdala & glasblock med 
älg, jägare, okänd formgivare.
Troll mäter ca: 12,5cm hög.

#35253Svensk hyllningsfest, Lindsborg, Kansas, 
Litografi John Blake Bergers & Tryck Carl 
M.Peterson.
Rammått: 42x60cm.

#35254Figurin GDR. Tyskland. Golfare.
Mäter ca: 25,5cm hög.

#35255Byrå. Nyrenässans, 1800/1900 talet.
Mäter ca: 120cm hög & 46x85cm.Åldersrelaterat slitage.Saknas 
nycklar.

#352562 Barstolar. BoConcept.
Mäter ca: 103cm höga, 37,5cm breda & 76cm i 
sitthöjd.Bruksslitage, fläckar.

#35257BARBARA LÜDINGHAUSEN. Silvergrafik, 
osignerad.
Rammått: 46,5x46,5cm.

#35258BARBARA LÜDINGHAUSEN. Silvergrafik, 
osignerad.
Rammått: 46,5x46,5cm.

#35259JUSSI TAIPALEENMÄKI. Litografi, "Mor & Son", 
signerad & numrerad 117/190.
Rammått: 42x48,5cm.

#35260GERTRUD WRÅKE LINDQVIST (1905-1996). 
"Vilostund", signerad.
Rammått: 47,5x56cm.

#35261BARBRO JÖNSSON. Färglitografi, signerad, 
daterad -86 & numrerad 84/150.
Rammått: 69x87,5cm.

#35262HUGO CARLBERG. Akvarell, signerad.
Rammått: 30,5x36,5cm.Ytslitage.

#35263GUNILLA WEDEL. Akvarell, "Pumpen på Fårö", 
signerad & daterad Juni 2000.
Rammått: 36,5x41cm.

#35264FOLKE RICKLUND. Provtryck, signerad & 
daterad -78.
Rammått: 40x51,5cm.



#35265RUNE JOHANSSON. Akvarell, "Sädesärlor", 
signerad & daterad -85.
Rammått: 47x68,5cm.


